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У сучасному світі інтенсивний розвиток технологій спонукає до 

постійного вдосконалення інструментів, що допомагають командам 

співпрацювати та ефективно виконувати завдання, забезпечуючи 

злагоджену комунікацію, оптимізацію рутинних операцій та швидкий 

обмін інформацією. Особливо актуальним є питання автоматизації та 

спрощення робочих процесів у командах, які займаються розробкою 

програмного забезпечення, обробкою даних, або працюють у сфері 

управління проектами, тому що дані сфери передбачають активну 

взаємодію та координацію між членами команд та керівництвом. Одним з 

інструментів, що здатний суттєво покращити взаємодію між членами 

команди, є технологія обробки природної мови (NLP). Викорситання NLP 

дає широкі можливості для пришвидшення комунікації, автоматизації 

аналізу інформації та точності передачі запитів і завдань, що пришвидшує і 

спрощує узгодження завдань і їх термінів. 

NLP дозволяє автоматизувати аналіз текстової інформації, що 

надходить у вигляді завдань, коментарів та повідомлень, а також покращує 

взаємодію між учасниками робочого процесу. Метою цього дослідження є 

інтеграція NLP у платформу для командної співпраці, що забезпечить 

автоматизацію багатьох аспектів управління проектами. 

Платформи для спільної роботи, такі як Kanban-дошки, є ключовими 

інструментами для управління завданнями та комунікацією в команді. 

Вони допомагають зосередитися на виконанні завдань, розуміти загальну 

картину проекту та отримувати своєчасний зворотний зв'язок. Однак 

великий обсяг текстової інформації у вигляді коментарів та завдань може 

призводити до перевантаження та затримок у прийнятті рішень. 

Метою дослідження є розробка інтерактивної платформи для 

управління командними процесами, яка використовує NLP для 

автоматизації аналізу текстових даних. Пропоноване рішення базується на 

інтеграції NLP у Kanban-дошку, що дозволить спростити управління 
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завданнями, аналізувати пріоритети та підтримувати якісну комунікацію 

між членами команди. 

Дослідження передбачає розробку прототипу платформи з 

використанням фреймворку Laravel і бібліотек для обробки природної 

мови. Очікується, що інтеграція таких рішень дозволить значно зменшити 

навантаження на членів команди, спрощуючи процес управління 

проектами та підвищуючи ефективність роботи. 

Розробка та впровадження платформи для командної співпраці з 

інтеграцією NLP можуть включати декілька важливих функцій: 

1. Аналіз та класифікація завдань: Система NLP може аналізувати 

текстове описання завдань та розподіляти їх за категоріями або статусами 

на дошці. Наприклад, завдання можуть автоматично переміщуватись до 

певних колонок Kanban-дошки на основі їх терміновості або 

пріоритетності. Це дозволяє зменшити час на ручну обробку та розподіл 

завдань. 

2. Пріоритизація завдань: Аналіз тексту завдань дозволяє виявляти 

ключові слова або фрази, які вказують на їх важливість. Наприклад, слова 

на кшталт "терміново", "критично" або "важливо" можуть бути 

використані для автоматичної пріоритизації завдань, що допоможе команді 

зосередитись на найважливіших задачах. 

Система може працювати за таким принципом: користувачі вводять 

текстові дані у вигляді завдань або коментарів, які автоматично 

обробляються за допомогою NLP. Результати аналізу (пріоритизація, 

класифікація, резюмування) відображаються на Kanban-дошці в реальному 

часі. Завдяки інтеграції NLP, платформа стає інтелектуальним 

інструментом для підтримки команди, допомагаючи оптимізувати 

управління проектами. 

У майбутньому запропонована система може бути масштабована для 

застосування в різних галузях, де важливим є автоматизований аналіз 

текстової інформації та оптимізація командної взаємодії. 
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